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1. Si 𝑧 = 𝑓(𝑢; 𝑣) definida implícitamente por la ecuación 𝑒𝑢𝑧+2𝑣 + 𝑧2 = 2𝑢2 + 3  con 

{
𝑢 = 𝑥2 − 𝑦

𝑣 = −𝑦3 + 9
 resulta 𝑧 = ℎ(𝑥; 𝑦). Determinar 𝒓̌ para que ℎ′((1; 2); 𝑟̌) sea máxima y el 

valor de esta. 

2. Dada la curva C como intersección de las superficies 𝑦 = 𝑥2    ∧   𝑧 = 𝑒𝑧𝑥−2 . Determinar si 

la recta tangente a la curva C en el punto (2; 4; 𝑧0) interseca en algún punto a la 

superficie de ecuación 𝑦 + 4𝑧 = 𝑥2 − 1 

3. Determinar el 𝑢̌  para que ℎ′((1; 2); 𝑢̌) = 0   si   𝑧 = ℎ(𝑥; 𝑦)   es una función compuesta 

definida por 𝑧 = 𝐹(𝑢; 𝑣) ; donde  𝑧 = 𝐹(𝑢; 𝑣) viene definida implícitamente por la 

ecuación  4𝑢𝑣 + 𝑧𝑙𝑛(𝑧) = 4  ;  con  𝑢 = √𝑥  ;  𝑣 =
𝑦

𝑥2 − 1 

4. Hallar  la curva que pasa por el punto (4; 3) y es ortogonal a la familia de rectas que pasan 

por el punto (3; 1) 

 

 

 


